

**Sindikata državnih i lokalnih službenika i namještenika RH
Podružnica sindikata Gradske uprave
Grada Slavenskog Broda**

**Gradonačelnik
Mirko Duspara, dr. med.**

Predmet: Očitovanje pročelnice Upravnog odjela za financije i računovodstvo

Nakon što je na stranicama našeg Sindikata objavljen dopis Raiffeisen banke d.d. o otkazu Sporazuma o poslovnoj suradnji zbog nepridržavanja Grada odredbi Sporazuma, a koje su se u bitnom kršile naplatom, odnosno pružanjem usluga platnog prometa na nepropisan način bez 2Dbar koda i nelimitiranim iznosima, pročelnik Upravnog odjela za lokalnu samoupravu Davor Rogić je 9. veljače 2016. godine osobno u prostorima Gradske blagajne naredio izradu 2Dbar kod uplatnica. Toga dana nam je na svim računalima instaliran program za izradu HUB obrazaca, odnosno bar kod uplatnica, a oko 15.00 sati smo dobili i pisani nalog pročelnice Upravnog odjela za financije i računovodstvo Ksenije Knežević kojim je naložena izrada istih, a pisana obavijest stigla je i o limitiranom iznosu uplata na 10.000,00 kn.

Obzirom da smo nalog počeli izvršavati u vrijeme pojačanog broja stranaka naplata je išla sporije uz negodovanje stranaka. Dana 24. veljače dobili smo obavijest da više ne smijemo izdavati bar kod uplatnice. To je stupilo na snagu 25. veljače. Za vrijeme od 14 dana koliko je trajao nalog na blagajni na Korzu, po našoj procjeni izdano je preko tisuću ovakvih uplatnica, najviše za dopunsko osiguranje, predujam poreza, razne obročne otplate dugova, kredita, otkupe stanova, pričuve, članarina športskih društava i slično, dakle veliki broj uplatnica koje se permanentno donose na naplatu svaki mjesec. Na dan stupanja na snagu novog naloga, informatičar Branimir Zovak je u ranim noćno-jutarnjim satima, prije početka radnog vremena uklonio instalirane programe.

Kako je novi nalog pročelnice izričito propisao primanje samo bar kod uplatnica, uputili smo dopis pročelnici s upitom na koji način ćemo odbiti bar kod uplatnicu koju može donijeti stranka, a koju smo možda mi napravili? Napominjemo da u vrijeme velikog broja stranaka detaljno pregledavanje naloga iziskuje dodatni napor i stvara još veću gužvu.

Pročelnica je odgovorila kako se smiju zaprimiti samo bar kod uplatnice izrađene od strane pravne osobe kojoj se uplaćuje, a da ćemo za kršenje općih uvjeta poslovanja Raiffeisen banke prekršajno odgovarati.

Postavljamo pitanje Vama:

Što se dogodilo da su uplatnice vrijedile od 10. veljače do 25. veljače, a sada više ne vrijede?

Zašto se opći uvjeti poslovanja nisu poštivali cijelo vrijeme?

Kako mi, zaposleni na blagajni, možemo uopće prekršajno odgovarati ako postupamo po nalogu pročelnice i pročelnika, a ako smo nezakonito izdali i zaprimali uplatnice?

Molimo Vas da poduzmete sve zakonske mjere i propise te pokrenete proceduru sankcioniranja odgovornih koji su nezakonit nalog izdali.

Napominjemo da ste i Vi u Pravilniku o kućnom redu na Gradskoj blagajni propisali da zaprimamo i uplatnice bez bar koda.

Rad na Gradskoj blagajni je odgovoran i težak posao, koncentracija blagajnika usmjerena je na točnost unosa podataka, zaprimanje i vraćanje novca te na polaganje novca u banku, a ovako dani nalozi, osim što su očito bili nezakoniti, dodatno su opteretili blagajnike.

Povjerenica Sindikata:

Sanja Jurić, theo.

U Slavonskom Brodu, 29. veljače 2016.

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrana